

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: MUDr. Ivana Králová Lesná, PhD. Datum: 2.9.2018
Autor: Kateřina Pasáková	
Název práce: Perivaskulární tuková tkáň ve zdraví a nemoci	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...). Předložená práce se zabývá významem perivaskulární tukové tkáně pro funkci kardiovaskulárního systému a to jak za fyziologického stavu, tak pro patogenezi kardiovaskulárních onemocnění. Cílem práce bylo shrnout poznatky o tomto aktuálním tématu.	
Struktura (členění) práce: Práce je ucelenou rešerší aktuálních literárních poznatků o perivaskulární tukové tkáni se zaměřením na vliv této tkáně na patogenezi kardiovaskulárních onemocnění. Autorce se podařilo zorientovat v problematice, samostatně vyhledala literaturu a výsledná rešerše má logickou a srozumitelnou strukturu. V práci jsou zhodnoceny jak výsledky animálních studií, tak výsledky studií humánních (pokud byly k dispozici).	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Ano Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Ano	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Jde o rešeršní práci, neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce je kvalitně a pečlivě zpracována, obsahuje jen velmi malé množství chyb. Grafická úprava je také velmi dobrá, pouze vysvětlivky k obrázkům nejsou zcela jasné, např. u obrázku 4 nejsou vysvětleny všechny zkratky, v popiscích jsou občas gramatické chyby (obr.6).	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce splnila svůj cíl, studentka samostatně získala podklady a vypracovala rešerši. V práci studentka nejen uvádí poznatky, ale i upozorňuje na nesoulad jednotlivých publikovaných dat. Tyto nesoulady pak interpretuje a vyvozuje závěry. Autorka rozsahem a kvalitou dle názoru vedoucího práce splnila standard bakalářské práce. Získané znalosti mohou být dobrým teoretickým základem pro další práci.	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta <input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	